国家会展中心·微格启荟源共享联合办公室出租-国家会展中心·微格启荟源共享办公室租赁

产品名称	国家会展中心·微格启荟源共享联合办公室出租- 国家会展中心·微格启荟源共享办公室租赁	
公司名称	百楼通信息服务(上海)有限公司	
价格	.00/个	
规格参数		
公司地址	上海市闵行区申虹路666弄虹桥正荣中心1号207 室	
联系电话	021-64398555 18018699770	

产品详情

国家会展中心, 微格启荟源项目介绍

微格启荟源是中国热门的联合办公品牌,目前在全中国有近30多家不同风格的社区。微格启荟源这里有开放的社群化氛围和合作共享的价值观,这里不仅可以给企业提供舒适灵活多变的办公空间,智能化的办公新体验,还能让入驻者享受到很多的增值服务,例如,访客接待、远程智能会议、空气净化、云打印、车位导引等。微格启荟源可以提供独立工位,全国联网移动办公和独立性办公空间,可以满足从个人工位到几十个人的团队灵活使用。

国家会展中心, 微格启荟源交通位置

地铁2号线徐泾东站地铁口,另有地铁17号线在建;旁边崧泽高架、嘉闵高架、建虹高架三面环绕,紧邻虹桥交通枢纽,另有多条公交线路,交通非常便捷。 项目由*商务部与上海市*合作共建,区域位置独特,位于*第六大城市群*虹桥商务区*区域,是上海城市战略格局的重要组成部分和建设"四个*"的重要载体。

国家会展中心,微格启荟源周边配套

1.公交车站:2号线徐泾东站,诸光路徐民东路,徐泾东站,诸光路蟠龙中路。

2.餐厅:乐铺餐厅,丰收日,肯德基,拿渡麻辣香锅,川湘小厨。

3.银行:中国银行。

4.酒店:洲际酒店,上海虹桥朴墅酒店,上海虹展公寓,星期八公寓,上海八度空间青年旅社,上海再 别康桥青年旅社。

国家会展中心,微格启荟源工位出租	名 称	价格
	独立工位	1800元/位/月
	国家会展中心、微格启荟源独立办公室出租	名称
		2人间
		3人间
		5人间

梧桐联行产业招商促进平台成立于上海虹桥国际中央商务区,是专注于政府、园区招商,企业投资促进领域的咨询服务公司,致力于为政府和园区招商引资、产业落地,为为中外投资者提供投资政策咨询、 洽谈对接、项目选址等整体解决方案,助力地方产业发展、促进产城融合。